

Выполнила: воспитатель Жижина Маргарита Сергеевна.

Игра «Мое тело» - увлекательная игра и одновременно дидактическое пособие, которое позволит заниматься даже с самыми маленькими. Дети в игровой форме знакомятся со своим телом, названиями и внешним видом, а также расположением некоторых частей тела. Так расширяется кругозор, развиваются речь и мелкая моторика. Пособие подходит и для сюжетно-ролевой игры в доктора.

Задача ребёнка - верно соотнести элементы и части тела. В процессе занятий ребенок тренирует внимание, память, учится сохранять концентрацию и расширяет свой кругозор..

Цель: формировать знаний детей о внешнем строении тела человека, расположении его частей; уметь называть, находить и показывать части тела на картинке, уметь правильно расположить отдельные части тела в соответствующем месте.

Задачи: закреплять знания детей о различных частях тела; развивать связную речь, внимание, память, мелкую моторику; воспитывать дружеское отношение к сверстникам, желание играть вместе.

Методические рекомендации к игре: вместе с ребенком рассмотрите плакат и элементы с частями тела. Найдите и прикрепите последние на нужные места. Расспросите ребенка о том, для чего нужны эти части тела, что делают глаза, уши и т. д. Пусть ребенок попробует показать на себе, где находятся части тела, изображенные на плакате.

